
Благодійний захід «Турбота про НЕЗЛАМНИХ» 
Сьогодні, 2 листопада 2023 року, відбувся благодійний захід " ТУРБОТА про НЕЗЛАМНИХ".    В 

програмі: цільовий терміновий збір ліків для котиків ЗСУ; робота студентської пекарні СМАКОЛИКИ для 

котиків ЗСУ. «Коли очам страшно, а руки роблять…».   Саме це прислів’я спало на думку, коли  

виробляли та випекли черговий заміс духмяного тіста! 25 кг неймовірно смачних круасанів, рогаликів з 

маком, халвою, різноманітним повидлом спечено 1-2 листопада! Піднесений настрій, приємна втома та 

передчуття того, як цю випічку будуть смакувати наші «Котики ЗСУ». Ініціатори та кулінари: голова 

профспілкового комітету, викладач іноземної мови Олеся ЛОМАЧИНСЬКА та студенти А13 групи:   

Романець Тетяна, Довгань Дарина, Гайденко Вікторія, Вальчук Артем; Маліновський Олександр – студент 

А14 групи, Скрипник Дар’я – студентка Д12 групи. А продукти для роботи студентської пекарні 

забезпечили студенти, викладачі, куратори, працівники коледжу. 

Своєрідним святом української пісні та слова поетичного став благодійний концерт, який 

підготували студенти. Дарували свої пісні  – Роман БУГА, Андрій БУЦНО, Дар’я ТКАЧУК, Ілля 

ГРАНЧАК, Іларіон КОЛЕСНИК, Христина ВІНІЧУК; поетичну сторінку представили студенти – Антон 

ГВОЗДЕЦЬКИЙ, Ірина ТАРТАКОВСЬКА, Віталій МАГАЛЯС; соло на трубі «Червона 

калина» подарував Олександр РОМАНЕЦЬ; радо вітали нашого гостя та земляка Володимира 

Івановича РУДЯ, військового пенсіонера-авіатора з славетної Чорнобаївки, Херсонської 

області;   Віктора СУХОРУКА, культорганізатора. 

      За зібрані кошти закуплено ліки та сформовано дві посилки медикаментів (жарознижуючі, 

знеболюючі, противірусні препарати тощо)  для воїнів ЗСУ на Торецький та Харківський 

напрямки.  Продовжуємо співпрацю з Всеукраїнською  ГО  «Українська служба 

порятунку».                                

Захід відбувся під патронатом директора коледжу Мирослави ІВАСИК  

 за сприяння та активної участі Голови Ради 

соціально-гуманітарної та виховної роботи 

коледжу Валентини ШИНКАРЕНКО 

 

 

 

 

 



 

 

 

              


